



16 мая на берегу колхозного пруда в райцентре было многолюдно — здесь уборкой территории занимался экологический десант Мордовии, который возглавлял председатель Мордовского регионального отделения Российского союза сельской молодежи Иван Александрович Сидорин. Учащиеся Лямбирской СОШ № 1 вместе с учителем истории Наилем Аббясовичем Нугаевым принимали самое активное участие в акции. Вместе с ними благоустройством территории занимались учащиеся Лямбирской СОШ № 2 вместе со своими наставниками Олегом Леонидовичем Дьячковым и Рафаэлем Камилевичем Глямшиным.

— Сюда никто посторонний не ходит, - говорит Курмакаев Руслан Фатихович, глава администрации Лямбирского сельского поселения, - особенно со стороны, где личные подсобные участки граждан с улицы Большевикская. Отлогие берега пруда, в народе называемого колхозным, захламлены бытовым мусором, пластиковыми бутылками, железными банками. Перед началом уборки школьники получили спецодежду, перчатки, на куртках надписи «Чистое село», «Сделаем вместе», «Генеральной уборка», «Экологический десант Мордовии». За час работы отряды собрали почти полный кузов машины ГАЗ-53 мусора. Затем на берегу водоема активисты ОНФ и РССМ установили таблички с призывами беречь природу и не засорять окружающую среду.